
ご投稿ありがとうございました。
皆さんの[スカッとしたこと」をご紹介します。

例

　６月４日、平戸文化センターにおいて、来年10月に長崎県で開

催される「第29回全国健康福祉祭ながさき大会（ねんりんピック

長崎2016）」の平戸市実行委員会の設立および第１回総会が開催

されました。この日は大会の運営、推進と必要な準備を行うため、

市長を会長とする実行委員会を設置し、今後の事業計画や予算な

どについて議論しました。最後に、ねんりんピック応援団として、

がんばくんとらんばちゃんが登場し会場を沸かせました。

2016年のねんりんピック開催に向けて

お化け屋敷に行って
きました！
怖くて夏の暑さ
が吹き飛びました

　市民の皆さんからの「子育て」に関する情報を紹介しま
す。「親子で楽しめるイベント」や「講座の案内」などを、

広報ひらど編集室までお寄せください。

※掲載できる枠に限りがあります。お寄せいただいた情報

　は必ずしも掲載とは限りませんのでご了承ください。

【あて先】　〒859-5192　広報ひらど「おひさま」コーナー
Ｅメール　kouhou@city.hirado.lg.jp　FAX　22-5178

子育て情報をお寄せください
■Ｅメールで投稿
　kouhou@city.hirado.lg.jp
　宛にメールを送信

■郵便で投稿
　〒859-5192（住所不要）
　平戸市役所  広報ひらど
　「写メってみんね。」係
　※プリント写真は「Ｌサ

　　イズ」または「はがきサ

　　イズ」でお送りくださ

　　い。

☆まちの話題！Photoコーナー

　    　６月３日、松浦史料博物館で㈱九州
電力平戸営業所の社員による石垣の清

掃が行われました。この活動は、九州

電力ボランティア活動として５年前か

ら実施しており、今回は、博物館の車

両入口周辺を重点的に行いました。

　 ６月 10 日、千里ヶ浜にて、長崎県

ホンダ販売労働組合による清掃活動

が行われました。この活動は、組合員

によるボランティア活動として３年

前から長崎県内で実施しており、平戸

では初開催でした。

▼ ▼

海開きを前に、清掃活動 松浦史料博物館を清掃活動

皆さんからの情報皆さんからの情報を
お待ちしています！お待ちしています！
皆さんからの情報を
お待ちしています！

このコーナーは、広報ひらどの読者の皆さん
とつくるページです。「写メってみんね。」の
投稿写真は、こちらで紹介します。
広報ひらどへの感想や、身近な出来事などの
声もお寄せください。
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　あなたが撮った写真を広報紙に。

　読者の皆さんが撮った写真を紹介するコーナー「写

メってみんね。 」では、毎回テーマを決めて、それに

まつわる写真を投稿していただきます。投稿は簡単。

カメラや携帯電話、スマートフォンで撮影した写真を、

広報ひらど編集室に送るだけ。メールや郵便でお気軽

にお送りください。投稿をお待ちしています。

　「おひさま」は、平戸で子育てするパパやママを
応援するコーナーです。このコーナーでは、育児に

役立つ情報を提供します。また、親子で遊べる場所

や、親子で参加できる講座など、市民の皆さんから

お寄せいただいた情報もお知らせします。

　園児と一緒に園内外において、さまざまな体験活

動を行なったり、年に１回、プロの劇団による「人形

劇」を開催したりと、幅広く活動を行なっています。

申込制になるので、まずはご連絡をお願いします！

○と　き　年間計画により実施（年間20回）
○ところ　平戸幼稚園（岩の上町1219-1）
○対　象　０カ月～就学前の児童
○内　容　親子遊び、子育て情報
　　　　　の提供　他

○利用料　無料
○お問い合わせ　
　平戸幼稚園　

　TEL２２－２８１０

投稿する写真を忘れずに添付して、

○投稿者の氏名（ふりがな）年齢・性別

○投稿者の住所

○ペンネーム

○写真のタイトル

○写真の説明（40文字程度）

を記入して、Eメールか郵便でお送りください

写メってみんね。
子育て応援コーナー
おひさま

▼

投稿締切は

７月17日
金

今月のお題

「夏を感じること！」
　もうすぐ梅雨も明けて本格的な夏が始まろうとしていま

す。身近なところで夏を感じるできごとをお待ちしていま

す。

　４月24日、市総合運動公園ライフカントリーにおいて「つつじグランドゴ

ルフ大会」が開催されました。市内外から多くの参加者があり、参加した皆

さんは元気いっぱい、爽やかに汗を流していました。子育て広場エレン.Ｃ

年

2016年のねんりんピック開催に向けて

ＰＮ  城おこし協力隊
タイトル  夜の平戸城
　この夏のイベントで、平戸城のお化け屋敷を体
験してきました。怖かったけど楽しめました。

写メってみんね。
６月のお題は「スカッとしたこと」でした

　　平戸市が情報格差の是正を目的に整備した光ファイバー

を使った超高速の光インターネットサービスの利用について

は、通信事業者（ＮＴＴ）への申し込みが必要となります。

利用申し込みやサービス内容などについての問い合わせは、

お客さまセンターへ連絡するか、ＮＴＴ西日本のホームページ

をご参照ください。また、申し込みしてから引き込み工事

までに期間を要する場合については、ご迷惑をおかけしま

すがご理解とご協力をお願いします。

光インターネットサービス（ＦＴＴＨ）
のサービス開始について！

●サービス提供地域
　平戸中学校区の一部
　（詳細はＮＴＴ西日本にご確認ください。）
●申込み受付開始
　7月１日（水）～
●提供開始
　8月1日（土）から順次サービス開始
●お問い合わせ　
　℡116　　http://flets-w.com/service/


